
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Wereldburgers 

14 maximumscore 2 
(1) voordelig
(2) open
(3) gunstige
(4) doorvoerland

indien vier juist  2 
indien drie of twee juist 1 
indien één of geen juist 0 

15 maximumscore 1 
dalen 
voorbeeld van een juiste uitleg:  
Door een dalende koers worden (import)goederen uit het buitenland, zoals 
telefoons, steeds duurder. (Het is dan verstandig om niet te wachten met 
de aankoop van een (geïmporteerde) telefoon.) 

Opmerking 
Alleen scorepunt toekennen bij juiste keuze en uitleg. 

16 A 

17 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• 2.090 – 420 = 1.670 (OECD-gemiddelde) 1 
• (1.336 – 1.670) / 1.670 x 100% = –20% 1 
Dus 20% minder.

18 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

1 • arbeidsproductiviteit in OECD-landen: $ 29,75 / 66 x 100 = $ 45,08
• arbeidsproductiviteit in Nederland: $ 29,75 x 2 = $ 59,50

verschil: $ 14,42 1 
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